
INNSKÁ CYKLOSTEZKA 

Plná vysokých hor i mírných pahorků 

Innská cyklostezka má od svého začátku v průsmyku Maloja ve Švýcarsku až do 
Paso va hrdou délku 517 km. Cesta vede z majestátních vrcholků Alp 
historickým, na zážitky bohatým Tyrolskem až do pozvolné pahorkatiny 
Bavorska a Horních Rakous.  

START: Maloja/Engadin (denně přímé autobusové spojení z Landecku) 
CÍL: Pasov 
DÉLKA: 517 km (s přípojkami na další cyklostezky v Engadinu, Tyrolsku, 
Bavorsku a Horních Rakousech)  
VÝŠKOVÝ ROZDÍL: 1 500 m. Přípojky na další cyklostezky v Engadinu, 
Tyrolsku, Bavorsku a Horních Rakousech.  
TRASA: Z počátku lehké klesání, od Tyrolska převážně rovná, zejména cesty podél břehu řeky, pouze krátké části 
po štěrku, jinak asfaltový povrch. Vhodná pro všechny druhy kol. 
ZNAČENÍ TRASY: Odlišné podle regionu a země. 
FAMILY SUITABILITY: Dobře se hodí pro rodiny.  

Engadin: Strmé, sněhem pokryté třítisícovky, bizarní skály se střídají se širokými náhorními rovinami, močály a 
krajinou plnou jezer. Uprostřed této divoce romantické krajiny leží proslulá turistická centra jako St. Moritz, 
Pontresina nebo Scuol. V průsmyku Maloja pramení řeka Inn a zároveň se zde nachází výchozí bod Innské 
cyklostezky. U Finstermünzu cyklisté přejedou přes hranici do Tyrolska přímo do srdce Alp. Tyrolskou vysočinou se 
řeka i cyklostezka proplétají dál do Landecku. „Vše připoutat" pak uslyšíte v Imstu, kde vás k nezapomenutelné 
jízdě zve nejdelší horská dráha v Alpách, tzv. Alpine Coaster. Další cesta do Roppenu je možná ve dvou variantách: 
severně od řeky Cestou Římanů nebo po jižním břehu řeky přes kaňon Imsterschlucht. V Roppenu slibují „Římské 
lázně“, zařízení léčící vodou podle Kneippa, zasloužený odpočinek. Na pozadí kulisy masívu Nordkette se vjíždí do 
olympijského města Innsbrucku, města, které umí skloubit alpskou atmosféru s moderním městským životem. Mísí 
se zde požitek z hor a barokních staveb, středověké uličky a moderní nákupní možnosti. Jedinečná Zlatá stříška 

(Goldenes Dachl) i moderní skokanský můstek 
Bergisel jsou vizitkami Innsbrucku. Po 
Innsbrucku následují další pozoruhodná města 
a idylická místa. V křišťálovém světě 
„Swarovski Kristallwelten“ ve Wattensu ve vás 
jiskření křišťálů jistě zanechá trvalý dojem, 
zatímco ve Stansu vás k rozjímání zve 
nejstarší poutní místo v zemi St. Georgenberg. 
O něco dále po proudu řeky nabízí stříbrné 
doly Schwaz působiví pohled do světa kdysi 
vlivného středověkého hornictví. Ve Stansu 
zve St. Georgenberg, nejstarší poutní místo v 
zemi, ke klidnému rozjímání. V okolí Brixleggu 
a Kramsachu cyklisté také naleznou celou řadu 
pamětihodností, které stojí za návštěvu, jako 
např. Muzeum tyrolských statků v Kramsachu. 
Přes Wörgl a Kirchbichl s léčivými slatinnými 
lázněmi se lze nejprve dostat do města s 
pevností Kufstein a pak se pokračuje dále k 

bavorským sousedům. Kulisa se stále více mění na zvlněnou pahorkatinu. Dalšími zastávkami na cestě jsou také 
Wasserburg a známé poutní místo Altötting, stejně jako hradní komplex Burghausen a léčivé prameny v Bad 
Füssingu. Braunau je prvním z obchodních, na dějiny bohatých měst, které lemují řeku Inn v Horních Rakousech. 
Nejprve ale následuje přírodní klenot – evropská rezervace Unterer Inn, ráj pro nesčetné druhy ptactva. Cyklisté 
projedou touto zelenou oázou dále na sever a dojedou do Obernbergu a nakonec do Reichersbergu, který je se 
svým klášterem již po staletí duchovním centrem regionu. Další pozoruhodností je barokní stříbrná ulička v 
Schärdingu a nakonec se Inn v Pasově, městě tří řek, vlévá do Dunaje. 
 

Výškový rozdíl  

 


